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PROCES-VERBAL DE DELIBERATION 

DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
N° 2023-14-05 

 
 
Le 14 Mai 2023, à 10 heures, les membres du Conseil d'Administration présents se sont réunis à  
Ste CROIX VOLVESTRE. 

Présents les administrateurs : Christian TORRELL, Vianney DOUBLIER, Sylvie LACANAL, Dany SEGUY, Chantal 
MEIRIEU. Le Conseil d’Administration peut valablement délibérer. 
 
La séance est ouverte sous la présidence de Christian Torrell ; le secrétaire de séance est  
Chantal MEIRIEU . 
 
Ordre du jour : 
 

1 Chantier MERIGON - sentier du Bousquet 
2 Chantier de Tourtouse - chemin de l’Evêque reporté 
3 Fête de la Nature - Ste Croix-Volvestre (27/05) 
4 Journée de la Forme - Montardit 22/06 
5 Mise à jour planning randonnées 
6 Groupes Whatsapp 

 
1) Nous n’avons pu terminer le nettoyage des branchages et autres végétaux laissés sur 
place  
car le broyeur n’était pas assez puissant. Le propriétaire du terrain nous demande 
instamment de débarasser,au plus vite, ces encombrements. Nous décidons donc, avec 
l’approbation de notre trésorier de louer le broyeur de la Com’Com pour une 1/2 
journée : le coût est de 180 euros avec une personne de la Com’com pour amener le 
matériel et aider au broyage. 

Le chantier est prévu ce 17 mai, à 14 heures, un mail est adressé aux adhérents pour 
l’inscription des bénévoles. 
 

2) Chantier du 16 mai Tourtouse Le chemin des Evêques : reporté avec une meilleure 
météo. 
 
3) Fête de la Nature - Ste CROIX-VOLVESTRE - le 27 mai 2023, sous l’égide d’Envol  

Il nous a été demandé d’y participer et J. Rousseau s’est proposé pour tenir un stand ARVV 
(il serait bon que des membres de l’association puissent le remplacer, à tour de rôle selon leur  
disponibilité : merci de vous faire connaître auprès de Jacques ou par mail). 
Vianney mènera une randonnée du village à la Forêt Royale. 

 
4) MONTARDIT - 22 Juin 2023 - Journée de la Forme- (Génération Mouvement – 
organisation Club Loisir Détente du Volvestre avec notamment H. HEUILLET, ancien 
club des Aînés).  
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Transmission des informations prochainement à nos adhérents pour participation 
éventuelle. 
Une randonnée de 10 km , autour de Montardit, sera encadrée par Christian, Jacques et 
Chantal. Un repas festif est prévu lors de cette journée (25 euros avec inscription auprès 
de l’organisateur le Club Loisir détente du Volvestre). 

 
5) Mise à jour du planning des dernières randonnées avant notre trève estivale du 10/07 
au 31/08/2023. 
 
6) Discussion autour de l’utilisation de l’application Whatsapp avec le groupe connu sous 
le  
nom« ARVV tous » : nous avons émis l’idée de la création d’un nouveau groupe ARVV, 
nommé 

« ARVV Infos » qui donnera uniquement les informations surles randos + photos, le groupe 
initial déjà utilisé pouvant s’intituler ARVV Blabla et comprenant les adhérents que cela 
intéresse (administration de ce groupe D. BEYNE/C. MEIRIEU). 

 

De tout ce que dessus, il a été dressé le présent procès-verbal qui, après lecture, a été approuvé par le 
conseil. 
 
 

Pour le conseil, 
Chantal MEIRIEU 

 



 ASSOCIATION REVEIL DE LA VALLEE DU VOLP  
             

ASSOCIATION REVEIL DE LA VALLEE DU VOLP - ARVV 
Siège social : Mairie de LASSERRE – 09230 

https://www.arvv.fr/ 
Secrétariat :  contact.arvv@gmail.com  

 
 
 


